
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS DE PIRACICABA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 23, DE 08 DE JUNHO DE 2017.
COMITÊ DE INVESTIMENTOS - IPASP

Às quinze horas e trinta minutos do dia oito de junho de dois mil e dezessete, na
sede do IPASP, reuniu-se o Comitê de Investimentos, com a presença do Senhor
Fernando Montanhesi Tavares, Gestor; Senhor Pedro Celso Rizzo, Presidente do
Instituto' Senhora Fernanda Caroline Forti, Chefe do Setor de Gestão de
Investi~entos e o Senhor Paulo Roberto Costa, Conselheiro do Instituto. Iniciou-se a
presente reunião com a seguinte pauta: 1) Explanação sobre os boatos
envolvendo a instituição financeira Geração Futuro; 2) Decisão sobre
realocação de recursos aplicados nesta Instituição. Dado início à reunião,
apresentou-se aos membros presentes a situação ocorrida no dia oito de junho de
dois mil e dezessete na qual o IPASP recebeu através de um grupo de contatos de
RPPS do estado de São Paulo uma matéria intitulada "PGR: Gato por lebre",
divulgada pelo jornalista Mino Pedrosa em seu blog <http://quidnovi.com.br> na qual
aponta o envolvimento do Agente Autõnomo de Investimentos da Geração Futuro,
Sr. Rivaldo Ferreira, como responsável pelo lobby junto aos fundos de pensão,
gerando enormes perdas financeiras destas instituições. Segundo o jornalista, entre
os casos mais famosos, relatados na Comissão Parlamentar Mista dos Correios
estava à venda, às vésperas da falência do Banco Santos, de CDBs de R$130
(c~n!o e trinta~ milhões. à fundação Real Grandeza e de mais R$ 60 (sessenta)
rnilhões ao calx~ do Tnbu~al de Justiça do Estado de Goiás. O total de perdas
~Itrapassou, n~ época, f!lals de R$ 1 (hum) bilhão aos fundos, levando Rivaldo a
fl~urar com? reu e~ van~s processos. O jornalista citava ainda que a empresa de
~Ivald~ esta sendo investiqada pelo alto volume de recursos recebidos da corret
fo~:çao d~uturo pelo serviço de agente autônomo de investimento e que eXist~~
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Pedrosa, nas últimas vinte e quatro horas d~r0cf.no ~nco ~Iural. Segundo Mino
dezessete, por receio ou prudência foram soli . Ia seis de Junho de dois mil e
(duzentos) milhões de fundos da G' - F citados resgates de quase R$ 200p id~ . eraçao uturo com ,.
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Preto que também possuem aplicações em fundos da Geração Futuro. Segundo
seus representantes, os gestores acreditam que essas notícias divulgadas sejam
falsas e confiam plenamente no trabalho da Geração Futuro. Ao analisar os dois
investimentos que o IPASP tem aplicado na Geração Futuro, verificou-se que o
fundo GF Dividendos FIA apresenta um saldo atual abaixo do valor principal
aplicado. Desta forma, se for feito um resgate deste recurso, iremos realizar prejuízo
nesta aplicação. Em contra partida, o fundo GF FIC FI Renda Fixa IMA-B vem
apresentando um resultado compatível ao seu benchmark IMA-b, porém, com uma
duration de seus papéis maior que fundos semelhantes da Caixa Econômica Federal
e Banco do Brasil. Devido às grandes oscilações em IMA-b causadas pelas
delações de Joesley Batista do grupo JBS no dia dezoito de maio de dois mil e
dezessete envolvendo o atual presidente Michel Temer, os fundos com um prazo
maior de seus títulos acabam sofrendo oscilações também maiores. Diante de todas
essas informações, o Comitê de Investimentos deliberou pelo resgate total do saldo
do fundo GF FIC FI Renda Fixa IMA-B uma vez que, no intuito de proteger a carteira
do atual cenário político e econômico, diminuiremos a exposição no indicador IMA-b
e comparativamente, os fundos da Caixa e Banco do Brasil deste segmento
apresentam uma melhor relação risco versus retorno. Nada mais havendo a tratar,
encerrou-se a reunião, para a qual eu, Fernando Montanhesi Tavares, lavrei a
presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais membros presentes na
reunião.
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